

Реклама

Запрос на выражение заинтересованности (консалтинговые услуги – проведение обучений).

Республика Узбекистан
 Проект «Поддержка развития плодовоощного сектора в Республике Узбекистан» с участием Международного фонда сельскохозяйственного развития.
 Консультационные услуги – проведение обучения и тренингов, контракт HSP-CQS-01.

Агентство по реструктуризации сельскохозяйственных предприятий (АРСП) при Министерстве сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан реализует проект с участием заемных и грантовых средств Международного фонда сельскохозяйственного развития и намеревается использовать часть средств на обучение представителей фермерских и дехканских хозяйств в семи районах Сурхандарьинской области. Целью проведения настоящего обучения является повышение практических и теоретических навыков представителей фермерских и дехканских хозяйств в выращивании, переработке, маркетинге реализации плодовоощной продукции. Обучение будет проводиться по темам:

- «Развитие садоводства и виноградарства: создание карликовых и полукарликовых (интенсивных) фруктовых садов и высокоурожайных, востребованных на внешних и внутренних рынках сортов винограда»;
- «Подбор высокоурожайных, адаптированных к почвенно-климатическим условиям Сурхандарьинской области, сортов семян овощебахчевых культур и своевременное проведение агротехнических мероприятий»;
- «Методы и условия хранения и переработки плодовоощной продукции, маркетинг внутренних и внешних рынков сбыта свежей и переработанной продукции».

В этой связи АРСЦ приглашает правомочные консультационные фирмы выразить интерес на оказание указанных выше услуг. Заинтересованные консультационные фирмы должны предоставить следующую информацию:

- общий опыт фирмы в сфере обучения;
- количество контрактов с аналогичными заданиями, выполненными за последние три года;
- общий опыт, а также опыт обучения и квалификация предложенных лекторов (количество предложенных лекторов не менее троих).

Участники могут объединиться для улучшения своей квалификации.

Консультационные фирмы будут отобраны в соответствии с методом «Отбор на основании квалификации консультантов» (CQS), указанным в руководстве по закупкам МФСР (от 19 августа 2010 года).

Заинтересованные консультационные фирмы могут получить дополнительную информацию по указанному ниже адресу с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00.

Выражения интереса должны быть доставлены на русском языке до 2 октября 2015 года по адресу:

Агентство по реструктуризации сельскохозяйственных предприятий.
 Вниманию генерального директора Н. Нажимова
 Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Кары-Ниязи, 39-Б.
 Телефоны: (+998 71) 237-16-58, 150-55-36.
 Факс (+998 71) 237-16-58.
 E-mail: hsp@ra.uz



ПРОВОДИТ КОНКУРС СРЕДИ ПОЛИГРАФИЧЕСКИХ ПРЕДПРИЯТИЙ НА ТИРАЖИРОВАНИЕ КАЛЕНДАРНОЙ ПРОДУКЦИИ.

За более подробной информацией обращаться по телефону (+998 71) 255-50-18 или e-mail: tnp.kmts@uzairways.com

Условия оплаты: 15% предоплата в течение 10 дней со дня вступления договора в силу.

Окончательный расчет по факту поставки каждой партии товара - в течение 10 дней с даты поставки товара.

В конкурсе могут принять участие только отечественные компании и организации любой формы собственности, действующие на рынке РУз не менее трех лет. Наличие сертификатов обязательно.

Срок окончания приема конкурсных предложений: до 16.00 (время ташкентское) 22 сентября 2015 года.

Ограничения для участия в конкурсе: к участию не допускаются организации и фирмы, находящиеся на стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, не представившие в установленный срок все необходимые документы, ненадлежаще исполнявшие принятые обязательства по ранее заключенным контрактам, учрежденные менее шести месяцев до объявления конкурса, находящиеся в состоянии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиком, не отвечающие требованиям конкурсной комиссии по коммерческим и финансовым показателям.

Конкурсные предложения принимаются по почте, факсу или электронной почте.

КОНКУРСНЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО АДРЕСУ:
 КМТС «Узавиатехснаб» НАК (UZAVIATEXSNAK).
 Узбекистан, 100167, г. Ташкент, аэропорт «Ташкент».
 Телефон/факс: (+998 71) 255-50-18, 255-35-24.
 Директору КМТС «Узавиатехснаб» Р. Д. Алимходжаеву

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМПАНИЙ И ФИРМ!

ОБЪЯВЛЯЮТСЯ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ НА ПОСТАВКУ ДИАГНОСТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ (ДИАГНОСТИКУМОВ) НА ТУБЕРКУЛЕЗ

В тендере могут принять участие как иностранные, так и отечественные фирмы и организации, в том числе субъекты малого бизнеса, являющиеся производителями и/или поставщиками закупаемой продукции, выполнившие предъявляемые условия для участия в тендере, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции.

Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

- Наименование и адрес рабочего органа межведомственной тендерной комиссии: агентство «Узбектендерконсалтинг» при МВЭСИТ Республики Узбекистан. Республика Узбекистан, 100029, г.Ташкент, ул.Узбекистанская, 1. Телефон (+998 71) 238-53-42. Факс (998 71) 268-25-96. E-mail: info@uztender.uz
- Предмет тендера: тендер №UTC-15/43 «Поставка диагностических средств (диагностикумов) на туберкулез» по следующим группам: группа №1. Туберкулин; группа №2. Диаскинтест.
- Условия оплаты и максимальные цены приобретаемых товаров отражены в информации о тендерных торгах и тендерной документации.
- Условия поставки (согласно Инкотермс-2010): - для иностранных поставщиков - СІР г.Ташкента. - для отечественных поставщиков - склад покупателя в г.Ташкенте.
- Сроки поставки отражены в информации о тендерных торгах и тендерной документации.
- До начала тендера тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов, которые допускаются для участия в тендере.
- Стоимость тендерной документации и величина задатка (гарантия тендерного предложения) указаны в информации о тендерных торгах и тендерной документации.
- Условия оплаты и банковские реквизиты для внесения задатка указаны в информации о тендерных торгах и тендерной документации.
- Последний срок приема тендерных предложений до 15.00 (время ташкентское) 19 октября 2015 года.
- За дополнительной информацией об условиях проведения тендерных торгов обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по указанному выше реквизитам.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМПАНИЙ И ФИРМ!

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ ПОВТОРНОЕ ПРОДЛЕНИЕ СРОКА ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ТЕНДЕРНЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПО ТЕНДЕРУ №UTC-15/15 «ПОСТАВКА ЗВУКОВОГО, ЗВУКОУСИЛИТЕЛЬНОГО И СВЕТОТЕХНИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ ДЛЯ КОНЦЕРТНЫХ ЗАЛОВ» (4 ЛОТА).

В соответствии с решением межведомственной тендерной комиссии по закупке материальных средств, оборудования, имущества общегосударственного назначения для нужд Министерства обороны Республики Узбекистан от 15 сентября 2015 года срок представления тендерных предложений по тендеру №UTC-15/15 «Поставка звукового, звукоусилительного и светотехнического оборудования для концертных залов» (4 лота) повторно продлен до 15.00 (время ташкентское) 28 сентября 2015 года.

Все остальные условия тендерных торгов остаются без изменений.

За дополнительной информацией обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» ежедневно с 9.00 до 18.00 (кроме субботы и воскресенья) до окончания срока приема тендерных предложений по адресу:
 Республика Узбекистан, 100029, г.Ташкент, ул.Узбекистанская, 1.
 Телефоны: (+998 71) 238-53-42, 238-47-20.
 E-mail: info@uztender.uz

ОБЪЯВЛЕНИЕ ОБ ИТОГАХ МЕЖДУНАРОДНЫХ ТЕНДЕРНЫХ ТОРГОВ №FFP/ICB/15/01 UZ «ЗАКУПКА ВИТАМИННО-МИНЕРАЛЬНОЙ ДОБАВКИ К МУКЕ/ПРЕМИКС»

По итогам объявленного в газете «Правда Востока», №146 от 25 июля 2015 года приглашения к участию в тендерных торгах МКТ №FFP/ICB/15/01UZ определен победитель тендера - компания-производитель «Hexagon Nutrition Pvt. Ltd.», Индия и присужден контракт на поставку «Витаминно-минеральной добавки к мукe/премикс на общую сумму 1 456 000,00 долларов США. Резервным победителем определена компания "Muhlenchemie GmbH Co.K", Германия на условиях победителя тендера.

ИТОГИ ТЕНДЕРНЫХ ТОРГОВ

По итогам тендерных торгов № HPLCS/GOV/15/01 UZ на закупку услуг по приему, хранению, доставке, мониторингу монтажа и технического состояния в гарантийный период товаров по территории Республики Узбекистан в рамках реализации проекта «Здоровье-3», объявленных в газете «Правда Востока», №143 от 22 июля 2015 года, определен победитель конкурса и контракт присужден ООО «O'ZTIVENNIKA» (Узбекистан).

Утерянный диплом БН№ 947501, выданный 27 июля 1988 года Строительно-подготовительным техническим училищем - 31 (СПТУ-31) (в настоящее время Чиланзарский профессиональный колледж сферы услуг и коммунального хозяйства) на имя Рихисева Куаратиллы Эргашевича, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Утерянные кадастровые документы РРН№1-6345 от 7 сентября 2010 года, выданные на имя Шохрухмирова Кодирова, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.

Коллектив Аппарата Президента Республики Узбекистан выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины сотрудника Управления делами

ТОЙЧИЕВА
 Турсунбая Байбуаевича

Отечественные издательства представили книжные новинки этого года на самый взыскательный вкус - от лирических произведений до методологических сборников.

Штрихи к портрету

В издательстве «Академнашр» переиздали произведение «Сахибкиран» под авторством Героя Узбекистана, народного поэта Абауллы Арипова.

Под обновленной обложкой читателей ожидает поэтическая драма в стихах. Все действующие лица узнаваемы: это и сам Амир Темур, и Биби ханум, и многие другие, так или иначе связанные с эпохой правления полководца. События развиваются стремительно, диалоги подкреплены историческими фактами, а художественная обработка автора держит внимание читателя до последней страницы. Образ Сахибкирана проступает в сценах его общения с окружением, а самые сильные штрихи в портрете героя - его поступки. Символ мудрого и вместе с тем справедливого правителя, подкрепленный идеями духовных ценностей, надолго останется в памяти после прочтения.

Полвека в творчестве

Другой сборник этого же автора выпустила издательско-полиграфическая акционерная компания «Шарк».

Книга «Туташ дунёлар» - это своеобразное стихотворное признание в любви Родине, народу, отражение нашего времени. Имя современника стало широко известно читателям благодаря произведениям, в каждом из которых заложены глубокие идеи. С публикацией первого его поэтического сборника - «Маленькая звездочка» - прошло около полвека, за которые изменилось мировоззрение автора, но неизменными остались узнаваемые лирические нотки. Благодаря им знают имя яркого представителя отечественной литературы.

Дом, в котором

...все близко и знакомо. В сборнике стихотворений «Онамнинг уйи» Фарруха Хамроева от издательства «Академнашр» читатель познакомится с его дорогой творчества.

Это не первая книга, которая вышла под авторством соотечественника. Ф. Хамроев пробыл себя в разных жанрах - как поэтических, так и прозаических. Идеи дружбы и верности, любви к семье и родному краю - неизменный спутник вдохновения автора. Вышедший сборник посвящен главному человеку в жизни - матери. Именно с нее, читавшей в детстве сказки, начинается знакомство с миром. На обложке книги - приоткрытая дверь в тот самый город, который много лет спустя приобретет иные краски. А пока, с порога отчего дома, он выглядит именно так, как звучит в стихотворных строчках.

Особенности перевода

Издательство Национальной библиотеки имени Алишера Навои издало стихотворный сборник нобелевского лауреата Бориса Пастернака.

Известные произведения звучали на узбекском благодаря Мирпулату Мирзо. Стихотворения идут одновременно на двух языках - на одной странице оригинал, на другой - переведенный вариант. При этом, что сборник изобилует авторскими неологизмами, отечественному поэту удалось подобрать и похожие слова, и приблизиться к стихотворной ритмике Пастернака. Такой филигранный подход к переводу сложно soboictи, если залепчати нет собственных поэтических произведений. У Мирпулата Мирзо в разные годы выходили сборники «Лазурное утро» («Тонг живаси»), «Хорошие дни» («Яхши кунлар») и другие. Он также перевел В. Шекспира, А. Пушкина и других классиков мировой литературы.

На языке Гете

...вышла в свет книга Ойбека Останова «Легенды Великого шелкового пути. Восточная мудрость» издательства «Академнашр».

Как узнать о далекой стране? Можно купить билет, отправиться в путь, а можно открыть книгу, где раскрывается история с отголоском вечности. Здесь и народ с его смекалкой, и образ жизни, и старинные города с уникальной архитектурой. Конечно, не обошлось без художественного вымысла, но без него и не звучат легенды. Перед читателем предстает немного сказочный, чуть волшебный и всегда искренний и мудрый Восток. Сборник будет интересен как носителям языка, так и тем, кто начал изучать немецкий. А дополнят повествование иллюстрации отечественных художников - уроженцев Бухары Даврона и Давлата Тошевых.

Формула романа

Узок Журакулов перевел труд Михаила Бахтина на узбекский язык. Книгу «Романа замон ва хронотоп шакллари» («Формы времени и хронотопа в романе») выпустило издательство «Академнашр».

Имя философа, культуролога, теоретика культуры и искусства М. Бахтина звучит особенно для мастеров слова. Он разбил понятие литературного европейского романа на составляющие в попытке определить методологию его написания, художественные принципы. Он ввел такие основополагающие для литературоведения, как полифонизм, смеховая культура, карнализация, хронотоп и другие. Теории и стилистике речевых жанров посвятил и другие труды, которые по сей день ценятся специалистами.

Он сам отмечал, что жанр и жанровые разновидности определяются хронотопом - взаимосвязью временных и пространственных отношений. Именно он является определяющим в образной системе героев, так как отражает те исторические рамки, в которых они живут. Книга станет ценным пособием для педагогов профильных вузов, а также юных литераторов, изучающих теорию жанров.

Юлианна Мороз.

Книжная полка

